

滨州市科学发现现场观摩会召开,重点围绕服务业形成综合效益 利用互联网提升企业竞争力

本报5月31日讯(记者 王晓霜) 5月27日至29日,滨州市科学发现现场观摩会召开,记者从会议上了解到,面对经济社会发展新常态,滨州各项工作取得了新变化、新进展。下一步,滨州市要寻求新常态下结构调整新解法,重点利用互联网推动转型升级,围绕服务业形成综合效益,走出去融入重大战略,推动经济社会实现新常态下的新发展。

面对经济下行的巨大压力,滨州市今年以来主要经济指标位次前移,1—4月份,规模

以上工业增加值增长7.4%,固定资产投资完成307亿元。重大基础设施建设进展顺利。3万吨级航道疏浚工程开始施工,西防波堤完成主体结构,2×3万吨级码头将于6月份正式开航。德大铁路滨州段线路建设基本完成,有望于9月底之前正式通车。

经济进入新常态,结构调整需要找到“新解法”。就滨州来讲,增创结构调整的新优势就是要抓好“上天、下地、入海”。“上天”就是利用互联网推动转型升级,推动工业化信息化深度融合

提升产业和企业在“互联网+”时代的综合竞争力。“下地”就是围绕服务业形成综合效益。下一步,滨州市要把体育赛事、文化旅游等大型活动,与农产品、艺术品等特色商品销售结合起来,靠活动搭建平台,宣传产品,产生效益。“入海”就是“走出去”,融入“一带一路”、京津冀一体化、“两区一圈”等重大战略,从中寻找机遇,借势借力推动转型升级。

距离上半年结束还有1个月的时间,滨州市要努力实现“双过半”。抓好工业经济运行,

帮助有市场、有效益、生产经营正常的企业加大销售,增加收入。抓好重大工程、重点项目投入,确保“铁路通车”、“港口通航”两大民生实事按期顺利实施。在对接联合方面,要做好大项目、科研机构、大企业、京津冀和省会城市群的对接,组织办好第二届滨州市对接京津冀加快科学发展恳谈会,力争签约一批大项目、好项目;打造全国重要的铝产业战略基地;同时抓好大连万达等商业项目的招商落地,引进一批高端服务业项目。



手绘陶瓷 领略魅力

5月30日,在无棣县举办的古城文化旅游休闲汇活动中,市民和小学生正在陶瓷艺术体验馆亲身进行手绘陶瓷,感受陶瓷艺术的独特魅力。

本报通讯员 蒋惠庆 本报记者 王晓霜 摄影报道

本报与山东协和学院助考生“一笔”之力 凭学生证领取“放心文具”

本报5月31日讯(记者 谭正正) 5月10日,由本报与山东协和学院联合举办的爱心活动“助考生一笔之力”再度起航,这已经是连续第十年举办该项活动。活动在济南启动之后,滨州也将于今日启动。6月1日起面向滨州高考生发放文具包,考生可凭有效证件(学生证或校卡或准考证)到指定地点领取“放心文具”。

在2006年高考前夕,本报与

山东协和学院联合举办了“助考生一笔之力”活动,为考生赠送优质的2B铅笔,如今已是第十个年头。活动主办方工作人员与志愿者深入全市各县区中学,免费派送铅笔及橡皮、铅笔刀等文具200多万套,学生收获了一分踏实,取得了不错的成绩。记者了解到,今年的“一笔之力”爱心礼包还是在全市范围发放,滨州地区共有文具包万份、高考宝典3000册。考生和家长即日起可拨

打本报热线电话3210021报名领取。

“放心笔”领取点:

滨城区:黄三渤海五路口东行50米阳光宾馆204室(老汽车站旁)。尹雪,电话13061008297

博兴县:汽车站南行一百米路西车站宾馆315室。方甲亮,电话15254320711

邹平县:月河一路长虹宾馆(黄山中学后门斜对面)。黄磊,电话15169976768

阳信县:教育局对过鲁信花园内。商曼,电话13402219616

无棣县:老城区步行街步行街宾馆303室。孟维云,电话13465433327

惠民县:邮政宾馆2101室(老车站南200米)。朱金英,电话18660411220

沾化区:文化东路400号海景新都商务宾馆201室(人民广场东侧)。李宝华,电话13954362301

面对拥堵的街道,为了保证每一个考生都能够顺利到达考场 本报面向社会征集爱心送考车

本报5月31日讯(记者 谭正正) 炎炎六月,热浪滚滚,又一届莘莘学子将奔赴考场。父母在企盼,考生在企盼,人生的关键时刻来临了。而在我们身边,每年都可能有部分考生因为交通不便,影响到高考而难圆大学梦。为了帮助广大考生安全、快捷、准时抵达考场,本报即日起面向社会征集爱心送考车,无论是私家车还是出租

车都可以报名参加此次活动,助广大学子一臂之力。

每年赶考路上都会发生不可预测的突发事件,影响不少考生的正常发挥,甚至让一些考生错失一次重大机会,面对城区拥堵的街道,如何能够准时到达考场是每一个考生及家长最先考虑的问题。为了保证每一个考生都能够顺利到达考场参加考试,每年中考、高考

前,本报都会启动爱心送考车征集活动,面向社会征集爱心车辆免费为广大考生服务,每年的征集活动都会得到广大私家车、车友会及出租车司机的支持,同时也得到了考生、家长及社会各界的赞扬。

报名要求:

1、私家车、出租车可个人报名;车友会、企业可团体报

名。

2、爱心送考车可以在司机所在小区内主动接送考生。

3、爱心送考车可以再市区内主要街道及考点附近接送考生。

4、所有爱心送考车都必须贴上免费爱心送考的标识(由本报负责分发)

报名电话:3210021
18754323842

5项目进国家 发改委PPP库

本报5月31日讯(记者 王璐琪 通讯员 陈冰 孙超 伊善强) 滨州市滨港铁路二期工程、长深高速高青至广饶段工程、环渤海高等级公路、市域天然气高压管线建设项目、市社会养老服务项目等5个项目进入国家发改委PPP项目库,面向社会公开发布,这将拉动投资平稳较快增长,加大项目推介力度。

在国家发改委官网,记者了解到,为加快推广PPP模式,更好地鼓励和引导社会投资,由各省、自治区、直辖市、计划单列市发展改革委推荐,国家发展改革委审核,建立了国家发展改革委PPP项目库,并面向全社会公开发布。

入库项目涉及水利设施、交通设施、市政设施、公共服务、生态环境等多个领域,所有项目都已明确项目所在地、所属行业、建设内容及规模、政府参与方式、拟采用的PPP模式、责任人及联系方式等基本信息。

平安产险 落实商车费改 顺利完成出单

本报5月31日讯(通讯员 毛九鹏 记者 王忠才) 5月30日凌晨,平安产险滨州中支顺利完成车险系统切换,并于上午9点完成费改后首批客户出单,个人、团体车险客户均顺利按照新产品承保,标志着商业车险改革正式落地,此外,除前端承保功能外,平安车险的批改、理赔等系统功能也均已开发完毕并顺利切换,后续可以确保客户各项服务需求得到及时满足。

据悉,此次费改是近年来车险领域的最大一次改革,改革后的车险产品保障内容更加丰富,费率体系更加完善。今年3月,保监会确定了试点地区及改革步骤,稳步推进商业车险改革,广西、黑龙江、山东、青岛、陕西、重庆6地被定为试点地区,5月22日,保监会正式批复了平安产险费改后所使用的新条款和新费率,标志着平安产险在商业车险改革道路上迈出了坚实的一步。

30日上午,平安产险滨州中支分别开出了商业车险改革后平安个人客户和团体客户的第一单。客户刘先生为私家车北京现代投保商业险,由于近三年无出险记录,他的保费由去年的1154元降至756元。客户刘先生表示,很高兴成为平安费改后首批车险客户。同时,作为平安车险的忠实客户,他表示,平安专业的服务能力、强大的品牌影响力是其持续选择平安的主要原因。

业内专家指出,此次商业车险改革围绕“向客户提供更多保险权益”和“推动行业市场化进程”两大主题展开,改革的推进过程有利于进一步保护消费者权益,激发行业活力,推动保险业健康发展。

平安产险总经理助理王国平表示,在此次试点启动的改革中,平安产险围绕风险识别、精准定价和产品及服务创新三个方面,在数据、技术和专业人才储备上开展了大量工作,平安产险将紧抓费改契机,创新引领行业,提升公司的品牌价值和为客户提供更全面的服务体验。